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Enquête Resultaten VO 2014-2015 

  

 
Op wat voor niveau zou u de kwaliteit van de verkorte opleiding Emotieve Th... 

extreem goed 
 

2 (15.38%) 

erg goed 
 

5 (38.46%) 

goed 
 

6 (46.15%) 

redelijk 
 

0 (0%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 
Op wat voor niveau zou u de toegevoegde waarde van de verkorte opleiding Em... 

extreem goed 
 

5 (38.46%) 

erg goed 
 

7 (53.85 %) 

goed 
 

1 (7.69 %) 

redelijk 
 

0 (0%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 

Wat vindt u van de kwaliteit van het syllabus? 

extreem goed 
 

0 (0 %) 

erg goed 
 

5 (38.46%) 

goed 
 

8 (61.54%) 

redelijk 
 

0 (0%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 
Hebben de technieken van de Emotieve Therapie een toegevoegde waarde voor u... 

extreem goed 
 

5 (38.46%) 

erg goed 
 

6 (46.15%) 

goed 
 

2 (15.38%) 

redelijk 
 

0 (0%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 
Hoe beoordeelt u de effectiviteit en de toegevoegde waarde van de besloten ... 

extreem goed 
 

1 (7.69%) 

erg goed 
 

2 (15.38%) 

goed 
 

7 (53.85%) 

redelijk 
 

2 (15.38%) 

onvoldoende 
 

1 (7.69 %) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 
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Heeft u de oefeningen en demo's, die tijdens de les gegeven zijn, als een v... 

extreem goed 
 

2 (15.38%) 

erg goed 
 

7 (53.85%) 

goed 
 

2 (15.38%) 

redelijk 
 

2 (15.38%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 
Komen de verwachtingen, die u in het begin van de opleiding had, overeen me... 

extreem goed 
 

2 (15.38%) 

erg goed 
 

6 (46.15%) 

goed 
 

5 (38.46%) 

redelijk 
 

0 (0%) 

onvoldoende 
 

0 (0%) 

slecht 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

Algemeen 

Het proces van inschrijving en administratie verliep goed. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

2 (15.38%) 

4 
 

3 (23.08%) 

5 
 

8 (61.54%) 

n = 13 
# 13 

 

Algemeen 
De opleidingsaccommodatie is goed bereikbaar. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

1 (7.69%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

12(92.31%) 

n = 13 
# 13 

 

Algemeen 
Het lokaal was een fijne ruimte. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

1 (7.69%) 

3 
 

1 (7.69%) 

4 
 

2 (15.38%) 

5 
 

9 (69.23%) 

n = 13 
# 13 

Algemeen 
Koffie, thee en services voldeden aan mijn verwachtingen. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

2 (15.38%) 
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5 
 

11 (84.62%) 

n = 13 
# 13 

Mijn inzichten en vaardigheden 

Mijn therapeutische inzichten zijn verdiept door het volgen van de verkorte opleiding 
Emotieve Therapie. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

1 (7.69%) 

4 
 

5 (38.46%) 

5 
 

7 (53.85%) 

n = 13 
# 13 

 
Mijn inzichten en vaardigheden 
Mijn therapeutische vaardigheden zijn toegenomen door deelname aan de verkorte 
opleiding Emotieve Therapie. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

2 (15.38%) 

4 
 

3 (23.08%) 

5 
 

8 (61.54%) 

n = 13 
# 13 

 
Mijn inzichten en vaardigheden 

De kennis die ik heb opgedaan, voldoet aan mijn verwachtingen. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

4 (30.77%) 

5 
 

9 (69.23%) 

n = 13 
# 13 

Mijn inzichten en vaardigheden 
Het deelnemen aan de leertherapie heeft mij verdiepende inzichten gegeven in mijn 
eigen gevoelswereld. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

2 (15.38%) 

4 
 

1 (7.69%) 

5 
 

10 (76.92%) 

n = 13 
# 13 

 
Mijn inzichten en vaardigheden 
Het deelnemen aan de leertherapie heeft ertoe geleid dat mijn gevoel van onmacht en 
beperkend gedrag uit mijn leven zijn verdwenen. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

6 (46.15%) 

4 
 

2 (15.38%) 

5 
 

5 (38.46%) 

n = 13 
# 13 
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Mijn inzichten en vaardigheden 

Inhoudelijke vragen die ik had over de leerstof zijn tot mijn tevredenheid beantwoord. 
(oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

5 (38.46%) 

5 
 

8 (61.54%) 

n = 13 
# 13 

 
Docent en begeleiders 

De docent is in staat de leerstof goed en helder over te brengen. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

7 (53.85%) 

5 
 

6 (46.15%) 

n = 13 
# 13 

 

Docent en begeleiders 

De docent is in staat om met verschillende bekwaamheidsniveau's van de studenten 
om te gaan. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

1 (7.69%) 

4 
 

4 (30.77%) 

5 
 

8 (61.54%) 

n = 13 
# 13 

 

Docent en begeleiders 
De docent is goed verstaanbaar. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

1 (7.69%) 

4 
 

6 (46.15%) 

5 
 

6 (46.15%) 

n = 13 
# 13 

 
Docent en begeleiders 
De docent beschikt over voldoende kennis. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

13 (100%) 

n = 13 
# 13 
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Docent en begeleiders 
De docent geeft les vanuit passie. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

13 (100%) 

n = 13 
# 13 

 
Docent en begeleiders 

De docent toont interesse in de studenten. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

3 (23.08%) 

5 
 

10 (76.92%) 

n = 13 
# 13 

 

Docent en begeleiders 
De docent heeft gevoel voor humor. (oneens - eens) 

1 
 

1 (7.69%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

2 (15.38%) 

5 
 

10 (76.92%) 

n = 13 
# 13 

 
Docent en begeleiders 
De docent is in staat om u te motiveren en te stimuleren. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

4 (30.77%) 

5 
 

9 (69.23%) 

n = 13 
# 13 

 
Docent en begeleiders 
De docent beschikt over voldoende coachingsvaardigheden. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

3 (23.08%) 

5 
 

10 (76.92%) 

n = 13 
# 13 

 

Docent en begeleiders 
De docent kan goed luisteren naar de studenten. (oneens - eens) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 
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3 
 

0 (0%) 

4 
 

3 (23.08%) 

5 
 

10 (76.92%) 

n = 13 
# 13 

 
Cijfers voor de SET 
Wat voor cijfer geeft u de docent? Cijfer 

geen keuze 
 

0 (0%) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

0 (0%) 

6 
 

0 (0%) 

7 
 

0 (0%) 

8 
 

6 (46.15%) 

9 
 

7 (53.85%) 

10 
 

0 (0%) 

n = 13 
# 13 

 

Cijfers voor de SET 

Wat voor cijfer geeft u de begeleiders? Cijfer 

geen keuze 
 

0 (0%) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

0 (0%) 

6 
 

0 (0%) 

7 
 

3 (23.08%) 

8 
 

6 (46.15%) 

9 
 

3 (23.08%) 

10 
 

1 (7.69%) 

n = 13 
# 13 

 
Cijfers voor de SET 

Wat voor cijfer geeft u de verkorte opleiding Emotieve Therapie? Cijfer 

geen keuze 
 

0 (0%) 

1 
 

0 (0%) 

2 
 

0 (0%) 

3 
 

0 (0%) 

4 
 

0 (0%) 

5 
 

0 (0%) 

6 
 

0 (0%) 

7 
 

0 (0%) 

8 
 

6 (46.15%) 

9 
 

4 (30.77%) 

10 
 

3 (23.08%) 
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n = 13 
# 13 

 
Akkoord testimonial Keuze 

een keuze 
 

0 (0%) 

ja 
 

12 (92.31%) 

nee 
 

1 (7.69%) 

n = 13 
# 13 

 

  
Legenda: 
n = aantal respondenten dat de vraag heeft gezien 

# = aantal ontvangen antwoorden 


